



Дружно работают монтажники

Рядом с новым зданием центральных ремонтных мастерских переславской фабрики «Новый мир» работают строители. Они воздвигают ещё один корпус предприятия. Работы по существу только начались, а оборудование для нового корпуса уже поступает.

И, чтобы оно зря не простаивало, его решили временно установить в помещении мастерских. Монтаж вышивальных автоматов поручили слесарям-ремонтникам, которых возглавляют ударники коммунистического труда, члены КПСС В. И. Кузякин и В. И. Маштаков.

Дружно работают монтажники. В марте им нужно было установить станины и смонтировать основные узлы на шести машинах. Фактически они сделали больше. В апреле со склада в цех перевезено и установлено ещё четыре машины. Фронт работы монтажникам обеспечен на несколько месяцев.

Особым трудолюбием отличаются Валентин Волков, Юрий Шаманаев, Александр Агапов и Валерий Лебедев. Уже закончен монтаж трёх вышивальных автоматов. Готовятся к сдаче в эксплуатацию ещё три машины. За ними уже закреплены вышивальщицы и челночницы. Комсомолка Таня Ерохина, опытная вышивальщица Мария Ивановна Коробова, челночница Людмила Галкова и другие заправляют машины, обкатывают их.

С. Баланюк,
сотрудник переславской
газеты «Коммунар».